

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 18.12.2019 Numéro de publication: HR02-1004787290

Canton: GE

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Microbrasserie La Cave, Yann Bulciolu, Chêne-Bougeries, nouveau Microbrasserie La Cave, Yann Zosso

Microbrasserie La Cave, Yann Zosso chemin de la Gradelle 65 1224 Chêne-Bougeries Jusqu'ici

Microbrasserie La Cave, Yann Bulciolu

Microbrasserie La Cave, Yann Bulciolu, à Chêne-Bougeries, CHE-270.792.092 (FOSC du 15.03.2018, p. 0/4115303). Par suite de changement d'état civil Bulciolu Yann porte désormais le nom de Zosso Yann. Nouvelle raison de commerce: Microbrasserie La Cave, Yann Zosso.

Registre journalier no 23553 du 13.12.2019

Précédente publication dans la FOSC: no 52, Date:

15.03.2018

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Ge-

nève